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ПОЛИТИКА

РФ ГОТУЄ НАСТУП НА ЧЕРНІГІВСЬКО-КИЇВСЬКОМУ НАПРЯМКУ,
– ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Росія готує наступ з території Білорусі на Чернігівсько-Київському напрямку. І готується до мобілізації
понад 100 тисяч військових. Про це за підсумками засідання Ставки заявив президент України
Володимир Зеленський.

"Провів Ставку. Детально проаналізували наявні дані в наших розвідок про російське планування
наступальних операцій на Чернігівсько-Київському напрямку. По кожному можливому варіанту дій
ворога готуємо відповіді, якщо росіяни дійсно наважаться розширити свою агресію. Наші сили на
напрямку будуть збільшені", - зазначив український лідер.

Також Зеленський доручив Міністерству закордонних справ України підготувати додаткові заходи
дипломатичного впливу щодо Білорусі, яку путінський режим може використати для розширення війни.
Крім того, є відповідні непублічні завдання для українських розвідувальних служб.

"Щодо російських напрямків. Готуємо розширення географії наших далекобійних санкцій, які вже дуже
добре себе зарекомендували, та більш відчутний примус Росії до зменшення агресії. Взяли до відома й
інформацію про підготовку в Росії нових мобілізаційних кроків - плюс 100 тисяч осіб. Вважаємо, що
станом на сьогодні такий потенціал для прихованої мобілізації в Росії відсутній, отже, варто очікувати
російські політичні рішення іншого формату, зокрема такі, як нещодавно щодо Придністровського
регіону Молдови.
Україна обовʼязково захистить себе, і зараз наше завдання - посилити нашу державу так, щоб жоден із
п’яти російських сценаріїв розширення війни через північ України не спрацював. Дякую всім, хто
допомагає", - наголосив президент Зеленський.

BAGNET зазначає, що днями Володимир Путін підписав указ про спрощений прийом до громадянства
РФ жителів самопроголошеного Придністров'я. Експерти ввапжають, що це може бути підготовкою до
проведення там мобілізації.

Підготував: Сергій Дага

війна в Україні агресія рф Білорусь

Общее количество просмотров: 6
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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